



■ 小松斩获世界冠军 图 CFP

中国围棋新锐势不可当 柁嘉熹成第7位 90后世界冠军

本报讯 (记者 张建东)昨天,第18届LG杯世界围棋棋王战在韩国首尔大学收盘。在三番棋决胜局中,23岁中国新锐柁嘉熹执白中盘战胜了队友周睿羊,从而以2比1的总成绩首次获得职业围棋世界冠军,成为中国围棋第七位“90后”世界冠军。

1991年1月出生的柁嘉熹,成为中国围棋协会第15位夺得世界冠军的棋手。依照中国围棋协会的规定,柁嘉熹从三段直升至九段。同时,中国棋手也完成了在LG杯赛

上的“六连霸”。

自从去年1月中国新锐时越夺得第17届LG杯世界冠军至今的一年间,时越、周睿羊、范廷钰、陈耀烨、半昱廷、唐韦星、柁嘉熹包揽了所产生的全部七项职业围棋世界冠军,显示出了中国围棋的强劲实力。令人振奋的是,上述七名中国选手几乎都是“90后”。

来自黑龙江大庆的柁嘉熹在本届LG杯大赛表现十分抢眼,他是在连胜韩国“两李”李昌镐、李世石后进入八强。之后,柁嘉熹又先

后战胜了日本高尾绅路、中国李喆,获得决赛权。柁嘉熹与同龄的周睿羊的决赛,双方前两局打成平手。决胜局,柁嘉熹在中盘觅得战机,后来居上从队友周睿羊手中夺得世界冠军。

在本届LG杯世界棋王战中,中国棋手包揽四强,表现“极其出色”。与此相反,东道主韩国棋手竟全部被挡在八强之外,可谓是“惨不忍睹”。

LG杯世界棋王战是目前六大世界职业围棋大赛之一,冠军奖金为3亿韩元(约合171万元人民币)。

李娜 女单世界第一
彭帅 女双世界第一

本报讯 (记者 华心怡)春节综合征慢慢显山露水。北京时间昨晚在卡塔尔女子公开赛中,头号种子李娜以6比7,6比2,4比6爆冷不敌捷克对手塞特科夫斯卡,后者世界排名第134位。这也是李娜本赛季首度落败。

由于李娜去年没有参加此站比赛,所以早早出局并不会影响她的积分。她将在下周取代阿扎伦卡,登上世界女单排名第二的位置,这也是李娜的个人最高位次。

彭帅与谢淑薇的海峡组合昨日以6比2,6比4击败对手,顺利闯入八强。彭帅的积分已确定超越文奇和埃拉尼,成为新一任女双世界第一。创造了中国网球的历史。

绿地接手申花正式公示

本报讯 (记者 许明)昨天傍晚,中国足协官方发布了《关于上海申花股权转让并更名为上海绿地足球俱乐部》的公示,确认绿地接手申花正式进入了最后一步,若在2月28日前的公示期内没有出现异议,绿地申花就将被正式获准参加新赛季联赛。

按足协方面的说法,由于上海申花联盛足球俱乐部内部原因和自身发展需要,为保障全体教练员、运动员和其他各参赛俱乐部的利益,经上海申花联盛足球俱乐部申请,上海市足协同意,中国足协职业联赛理事会执行局根据相关规定,经审核同意受理上海申花联盛足球俱乐部有限公司与上海绿地足球俱乐部有限公司的股权转让事宜。

三内援今抵韩 新外援明报到

绿地申花正在摆脱缺兵少将窘境

绿地申花主帅沈祥福对于阵容的担忧终于可以稍稍缓解了。今天中午,重新与球队续约的王长庆和王寿挺,以及上赛季广州富力的主力边卫李文博都将赶到韩国,此前昨天上午正式宣布加盟球队的巴西后卫保罗·安德烈也将于明天与球队会合。

球队出发来到韩国后,其实王长庆和王寿挺都已经赶到了上海,最近几天一直在康桥基地坚持训练,而在敲定正式的续约合同后,两人也于今天赶到了韩国。上赛季结束,因为球队的经营困境和可能的

西迁传闻,申花和这两名球员并未签约,两人之后去了北京八喜;此后,申花更换了投资方,绿地人主后教练组对人员安排作了重新考量,加之选援的时间较为仓促,便因此想到了王寿挺和王长庆。在与北京八喜沟通之后,对方俱乐部也对绿地申花相当理解,最后促成了两人的回归。而作为回报,申花将会把之前选定的内援刘斌和罗希推荐给北京八喜,目前两人正在与八喜方面商谈合同……这样一来,这一进一出均不会占用球队的内援名额。

除了“二王”之外,今天中午抵

达韩国的还有上赛季效力富力的边卫李文博,作为上赛季广州富力的绝对主力,李文博的到来也满足了沈祥福来之即用的想法,缓解了球队在后防线上的紧张。算上已经加盟的门将沈俊和前卫陈柏良,申花截至目前用掉了3个内援名额,还剩下2个名额。

外援方面,已经敲定的巴西科林蒂安主力中卫保罗·安德烈将于明天抵达韩国与球队会合,并有望参与球队在韩国期间的热身比赛,作为2011巴甲联赛冠军、2012南美解放者杯和2012世俱杯冠军的主力,安德烈坦言这次转会来得相当快,他本周一才收到转会邀请,马上就决定接受……相信这其中,绿地申花开出的高薪薪酬是关键因素之一。至于另一名前锋位置的外援,绿地申花方面已经锁定一名效力欧洲顶级联赛的知名前锋,谈判仍在积极运作中。特派记者 许明 (本报木浦今日电)



■ 世界排名升至第二的李娜遭遇赛季首败 图 CFP

上海女篮 晋级联赛四强

本报讯 (记者 李元春)82比67,上海女篮昨晚主场战胜黑龙江队,以总比分2比0晋级四强。半决赛中,上海女篮将拥有主场优势,无论对手是北京还是辽宁队,上海队都有望继续创造球队历史,主教练刘鹏昨晚表示:“比起上次进四强,这次我们球队更加成熟,是到了冲击总冠军时候了。”

其实本赛季上海女篮常规赛亚军的成绩已经创造历史,但是全队上下对此并不满足。季后赛首轮对阵黑龙江队,上海队以2比0轻松过关,而战胜1比1的北京队和辽宁队还将继续比赛一场,上海队将以逸待劳。



■ 绿地申花招兵买马备战新赛季 特派记者 许明 摄

上港集团队蔚山开练 根宝督训嗓门大

大巴行驶在从釜山国际机场到蔚山的路上,向窗外望去,满是皑皑白雪。昨天中午,经历短短一个半小时的飞行后,上港队抵达韩国釜山,开启新赛季前的第二阶段海外拉练。不过,迎接他们的并不完全是好消息——由于气候异常,韩国最近连降大雪,蔚山的最低气温只有5℃。原本想找个温暖地方“过冬”的上港,难免有些失落。

总教练徐根宝依旧是抢分夺秒,抵达酒店,简单午餐和休息后,球队便马不停蹄乘车赶往训练场。让人欣慰的是,场地管理方的维护相当细致,下雪时整个球场都被铺上了薄膜,草皮依然绿意盎然。一打听,这里还是2002年韩日世界杯时土耳其队的训练基地。

这次韩国拉练,上港队来了25名球员,包括4名外援。根宝对此显

得颇为满意:“我们现在是兵强马壮。想想去年,多穷啊,人都没有!”确实,相比上个赛季,现在的上港队从阵容上来说更加强大,除了武磊、王燦超、朱峥嵘、吕文君、蔡慧康等主力稳固,老队长王佳玉回归,还增添了一大帮93/94年龄段全运会冠军成员,也令上港的替补席人才济济。唯独有些可惜的是,正身陷转会传闻的右后卫李运秋没有随队,看来他已接近离开。

老帅徐根宝最近一段时间身体一直不适,吃饭时坐久一点都觉得有些难受,不时要起身走走。尽管如

此,他还是坚持全程督训。这位70岁的老人完全不在意耳边呼啸而过的寒风,对自己的两代弟子言传身教,严格地抠着细节。不满意时,他的大嗓门总会响彻球场。

由于是刚到,球队昨天的训练只是以慢跑、拉伸和阵型移动为主,一个小时便宣告结束。按计划,这一个星期的海外拉练时间内,上港每隔一天将踢一场热身赛,对手是韩国的大田市民、釜山偶像和蔚山现代,这也是新赛季开始前,上港队最好的磨合阵容的机会。特派记者 关尹 (本报蔚山今日电)

场外音 排名

又是一片叫好声,人们意气风发:中国网球的黄金年代来了!没错,下周WTA的新榜单上,李娜单打世界第二,彭帅双打世界第一。华丽的数据,鼓舞人心。

但振奋,只是短线的。从开始到现在,李娜一直都只是一种现象。她的运动轨迹,她的个人天赋,她的性格素养,决定了她绝不是中国网球的常态。还有12天,便是李娜32岁的生日。眼下,她仍拥有着个人生涯最好的状态,但客观又公允地依照运动规律来审视,这个状态的保质期已不久远。至于彭帅的双打第一,固然可喜,但双打从不是网球世界的主旋律。你曾记得几个女双世界第一?10年前,中国女网有李娜,有郑洁,有彭帅;10年后,中国女网最熟悉的还是这三张不再稚嫩的脸庞。小花们,飞了好些年,依旧面目模糊,不知所云。她们身上,同样看不见那些排名不济,却时不时能令个胖子的塞特科夫斯卡们的气质。

第一与第二,本是极好的。彭帅与李娜的付出,有了回报。为她喝彩,但若上纲上线到中国网球的沾沾自喜了。 华心怡

体彩公告

排列3第14036期
中奖号码:1 0 4
直选 3898注 1000元
组选六 4851注 166元

排列5第14036期
中奖号码:1 0 4 5 0
直选 15注 100000元